



oblast stanice metra Vltavská

poslední etapa

Vážený cestující,
z důvodu prací na silničním mostě u stanice metra Vltavská je

od soboty 23. 2. 2019 do neděle 24. 2. 2019

obousměrně přerušen tramvajový provoz v úsecích
Strossmayerovo náměstí – Vltavská – Dělnická a Těšnov – Vltavská.

Změny tras tramvajových linek:

1 25

v úseku **Strossmayerovo náměstí – Maniny** jsou **odkloněny** přes zastávky Výstaviště Holešovice, Nádraží Holešovice a Ortenovo náměstí

6

ze zastávky Palmovka je **prodloužena** přes zastávky Balabenka a Nádraží Vysočany do zastávky Vysočanská

12

ve směru z centra je ze zastávky Strossmayerovo náměstí **odkloněna** přes zastávku Veletřní palác do obřitiště Výstaviště Holešovice

14

ve směru z centra je **zkrácena** do zastávky Bílá labuť

Zavedená autobusová linka:

X156

MANINY – Strossmayerovo náměstí – MANINY

Zastávky:

směr Strossmayerovo náměstí

Maniny – nástupní: v ul. Dělnické, v zastávce TRAM

Tusarova: v ul. Komunardů, v zastávce TRAM

Pražská tržnice: na Bubenském nábřeží, na úrovni zastávky TRAM

Vltavská: na nábřeží Kapitána Jaroše, v zastávce BUS linky 156

směr Maniny

Strossmayerovo náměstí až Vltavská: v zastávkách BUS linky 156

Pražská tržnice: na Bubenském nábřeží, cca 40 m za zastávkou TRAM

Dělnická: v ul. Komunardů, v zastávce TRAM

Maniny – výstupní: v ul. Dělnické, před zastávkou TRAM



Information for visitors to Prague:

Dear Passengers,

Due to the work on the road bridge at the Vltavská metro station, starting on **Saturday, the 23rd of February, 2019** and lasting until **Sunday, the 24th of February, 2019**, the tram operation on **Těšnov – Vltavská** and **Strossmayerovo náměstí – Vltavská – Dělnická** sections will temporarily be **suspended in both directions**. These sections will be served by substitute **X156** buses. We thank you for your understanding.

Tarifní opatření:

Cestující je povinen se při přestupu na náhradní dopravu prokázat platným jízdním dokladem nebo průkazem opravňujícím k bezplatné přepravě.

Omlouváme se za případné nepříjemnosti a děkujeme Vám za pochopení.

296 19 18 17



www.dpp.cz

Dopravní podnik hlavního města Prahy

